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Basic Bruges ��

Το Μπριζ, ή Brugge στα Φλαμανδικά, είναι μια υπέροχα διατηρημένη μεσαιωνική πόλη. Είχε την 
τύχη να συνδεθεί με τη θάλασσα μέσω ενός ναυσιπλοΐου ποταμού και η πόλη έγινε μέλος της 
Χανσεατικής Ένωσης τον 13ο αιώνα, όταν ίδρυσε το πρώτο χρηματιστήριο της Ευρώπης. Μόλις 
μπείτε στην ιστορική παλιά πόλη του Μπριζ, η όμορφη μεσαιωνική ατμόσφαιρα είναι αμέσως 
εμφανής. Οι λιθόστρωτοι δρόμοι στρίβουν και περιστρέφονται, και τα κτίρια αιώνων αιωρούνται 
πάνω από τα κύρια κανάλια. Θα κάνετε μια καθοδηγούμενη βόλτα στην γραφική πόλη 
περνώντας από σημαντικά αξιοθέατα, όπως η Κεντρική Πλατεία με τα Γκίλντ Χάουζ, ο Πύργος 
του Μπέλφρι, και η Πλατεία Μπουργκ. Η Πλατεία Μπουργκ είναι το επίκεντρο της αρχαίας πόλης 
του Μπριζ, με το Σπίτι του Προβοστό από το 1665 να βρίσκεται αριστερά, και απέναντι από αυτή 
την πλατεία είναι μια σειρά από μεγαλοπρεπή κτίρια. Το Δημαρχείο, ή Στάντχους, που 
χρονολογείται από τον 14ο αιώνα, διαθέτει μια εξαιρετικά διακοσμημένη πρόσοψη με αγάλματα, 
ενώ το Oude Griffe, το πρώην Σπίτι του Καταγραφέα από τη δεκαετία του 1530, διαθέτει 
εντυπωσιακά παράθυρα. Δείτε την Εκκλησία του Αγίου Αίματος από έξω. Θα έχετε περίπου 2 
ώρες για να εξερευνήσετε την πόλη μόνοι σας, ή να επισκεφτείτε κάποιο από τα πολλά 
καταστήματα ειδικών προϊόντων. Τα καταστήματα είναι πολλά και γεμάτα με αναμνηστικά, 
νόστιμα βελγικά σοκολάτα, υπέροχα υφαντά και φυσικά την παγκοσμίου φήμης δαντέλα - οπότε 
οι ευκαιρίες είναι δύσκολο να αντισταθούν. Τέλος, ο ξεναγός σας θα σας οδηγήσει δίπλα στην 
ρομαντική "Λίμνη της Αγάπης" καθώς επιστρέφετε στο λεωφορείο για την επιστροφή στο πλοίο.
Σημείωση: Αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει μεγάλες περιόδους περπατήματος σε ανώμαλο και 
λιθόστρωτο έδαφος. Συνιστώνται άνετα παπούτσια. Οι επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα 
πρέπει να αξιολογήσουν το προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν 
συμμετάσχουν. Ο αριθμός των ξεναγών σε γλώσσες εκτός από τα Αγγλικά είναι περιορισμένος. 
Εάν δεν υπάρχει ξεναγός για τη γλώσσα σας, η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί μόνο στα Αγγλικά


